

Burse sociale – cf art26(8) pct. c)

Beneficiari (extras din metodologie)

Art26 (8) Beneficiarii burselor sociale pot fi:

c) studenții a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea semestrului / anului universitar un venit lunar net mediu per membru de familie mai mare decât salariul de bază minim net pe economie.

Extras din metodologie

Cf. Metodologiei privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material pentru studenții Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București începând cu anul universitar 2023-2024

Art. 5. Studentul Politehnicii București va depune la Secretariatul facultății, respectând data limită, dosarul în vederea obținerii bursei, ce trebuie să conțină următoarele documente,: a) cererea, însoțită de acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal; b) copia cărții de identitate; c) documentele justificative specifice tipului de bursă solicitat.

Art26 Burse sociale

(5) Pentru acordarea burselor sociale, singurul criteriu academic ce se ia în considerare este promovabilitatea.

(6) Bursele sociale se cumulează cu alte tipuri de burse, dacă studentul îndeplinește criteriile specifice pentru ambele categorii de burse.

Art29 Depunerea documentelor în vederea acordării burselor sociale

(2) În vederea acordării burselor sociale, studenții trebuie să depună următoarele documente justificative pe baza cărora se realizează încadrarea în unul dintre tipurile de burse oferite:

a) cererea solicitantului, însoțită de o declarație pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit, și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei.

b) pentru situațiile în care există suspiciuni rezonabile, comisia de atribuire a burselor poate solicita studentului să prezinte raportul de anchetă socială, realizat cu respectarea prevederilor legale, din care să reiasă situația exactă a familiei acestuia. Ancheta socială este obligatorie în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate;

c) copii de pe certificatul/certificatele de deces al/ale părintelui/părinților, de pe acte de stare civilă/decizia instanței de menținere a stării de arest/raportul de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, dacă este cazul;

d) certificat de la un medic de specialitate, altul decât medicul de familie, în care să se prezinte evoluția și tabloul clinic al problemei medicale de care suferă studentul și care se încadrează în prevederile art. 26 alin. (8) lit. b) din prezenta metodologie;

(3) Pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei, așa cum sunt precizate la alin. (2), este necesar acordul olograf al studentului și membrilor familiei, după caz, privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei.

Art 34 (7) Distribuirea burselor sociale se face în ordine crescătoare a venitului net pe membru de familie.

Documente necesare

	Documente necesare		Observații
1	Cererea solicitantului	Cererea completata si semnata de student	model din metodologie
2	Declarație pe propria răspundere privind veniturile nete	1) o declarație centralizatoare semnata de student 2) cate o declarație completata si semnata de fiecare membru al familiei 3) o declarație pentru veniturile studentului	Cate o declarație pentru fiecare membru al familiei. Studentul, părinții, frații surorile (după caz doar cei cu vârste între 18 și 26 de ani care urmează o formă de învățământ) vor completa și semna declarația pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, supuse impozitului pe venit. Studentul va completa și semna și o declarație centralizatoare în care sunt completate și însumate toate veniturile familiei, așa cum reiese din declarațiile tuturor membrilor (inclusiv studentul).
3	Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal	1) un acord semnat de student 2) cate un acord semnat de fiecare membru al familie	model din metodologie Acordul va fi completat și semnat, după cum urmează: <ul style="list-style-type: none">• cate unul pentru fiecare părinte• cate unul pentru fiecare frate sau sora cu vârstă între 18 ani și 26 de ani care urmează o formă de învățământ.• pentru frații și surorile cu vârsta mai mică de 18 ani acordul va fi semnat de ambii părinți sau tutori.
4	Documentele justificative	Documente justificative pentru venituri	Dovedirea veniturilor cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii familiei (părinți, frați sau surori cu vârsta până la 26 de ani), se realizează pe baza următoarelor documente justificative (după caz): <ol style="list-style-type: none">a. adeverință de salariu; (daca este cazul)b. cupoane de pensie, pentru veniturile din pensii; (daca este cazul)c. adeverință de la primărie pentru venituri obținute din activități agricole, silvicultură și piscicultură; (daca este cazul)d. adeverință de la primărie pentru veniturile obținute din cedarea folosinței bunurilor imobile, precum și pentru veniturile din cedarea folosinței terenurilor; (daca este cazul)e. declarație pe proprie răspundere pentru veniturile obținute din activități independente, precum și pentru veniturile din drepturi de proprietate intelectuală. (daca este cazul)f. adeverință de venit eliberata de ANAF pentru ultimele 12 luni (conform declarației de venit) pentru toți membrii familiei cu vârstă peste 18 ani.

		Documentele justificative membrii familie	Pentru studenții cu vârsat sub 26 ani sunt necesare, după caz: 6.1 adeverință de elev / student de la toți frații sau surorile care urmează o formă de învățământ. 6.2 copie după certificatul de naștere sau carte de identitate a tuturor membrilor familiei (studentul, părinții respectiv frații sau surorile în vârstă de până la 18 ani sau de până la 26 de ani pentru cei care urmează o formă de învățământ) 6.3 alte documente justificative pentru situația familială (daca este cazul)
6	Ancheta socială (după caz)		Pentru situațiile în care există suspiciuni rezonabile, comisia de atribuire a burselor poate solicita studentului să prezinte raportul de anchetă socială, realizat cu respectarea prevederilor legale, din care să reiasă situația exactă a familiei acestuia. Ancheta socială este obligatorie în cazul în care nimeni din familia studentului, incluzându-l și pe acesta, nu realizează venituri sau cel puțin un părinte al studentului lucrează sau domiciliază în străinătate; (cf. art 29. (2) b)